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Ban Viét hai dwoc cac qua budi ghi phép tinh c6 két qua bang 5. Ban
Mai hai duoc cac qua budi ghi phép tinh cd két qua bang 6. Ban Nam
hai dvoc cac qua budi ghi phép tinh ¢ két qua bang 4.

a) Viét s6 qua buai mdi ban hai dwoc vao 6 tréng.

b) Viét tiép vao chd cham.
L . hai dwoc nhiéu budi nhat.
S — hai dwoc it bwdi nhét.
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7 10-3 7+2 7+1
9 9+1 10-2 10-3
B viét phép tinh thich hop.




@ T6 mau.

4+0

— T6 mau do vao viing chira phép tinh c6 két qua bang 5.

— T6 mau vang vao viing chira phép tinh cé két qua bang 6.
— Té mau xanh vao ving chira phép tinh cé két qua bang 7.
— Té mau nau vao viing chira phép tinh cé két qua bang 4.




